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Problema 1.-(3 puntos)- Cierto amplificador se describe por las curvas de entrada y transferencia de la figura:
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a) (1,5 pts.) Suponga que la salida del amplificador es ideal y que la corriente is se define entrante al mismo.
Obtenga el modelo equivalente del amplificador en los casos siguientes: (1) para tensiones de entrada
inferiores a -0,5 V; (2) para tensiones de entrada entre -0,5 y +0,5 V; y (3) para tensiones de entrada

superiores a +0,5 V.
b) (1,5 pts.) En la entrada del amplificador se introduce una sefial vg = -0,2 + A-sen(ot); en su salida se carga
con una R;=1002. Represente graficamente vg(f) y obtenga el valor de A maximo que garantice que la salida

no se distorsiona. -
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Problema 2.-(3 puntos)- La siguiente figura muestra un conformador de onda con diodos. Todos ellos son de Si,
por lo que se puede considerar ¥;,=0,7V; a su vez los diodos zener tienen una V7=3,3V.

Si el margen de variacion de vg es: -20V < v; < +20V, determine y dibuje la funcién de transferencia vy{(vg).
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Problema 3.-(2 puntos)- Utilizando operacionales ideales, se desea disefiar un circuito con entrada v(f) y salida
vo(f) que realice la siguiente operacion matematica, donde K y K son constantes positivas:

vo(t) = Ky v, (0 + K, "‘dvc}t(t)'

a) (1,5 pts.) Observe cada sumando por separado. Sin tener en cuenta el signo, dibuje el esquema de los circuitos
que permitirian realizar cada una de las operaciones necesarias sobre v/f): (1) proporcional; y (2) derivada.
Relacione el valor de las constantes K» y Kj, con los valores de los componentes de cada disefio.

b) (0,5 pts.) Disefie el circuito que permitiera combinar estas dos componentes, con peso 1 en cada una de sus
entradas.
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Problema 4.-(2 puntos)- Mediante un circuito de cuatro resistores (cuyos valores se indican sobre la propia
figura) se polariza en activa, con |/cg/=1mA, un BJT PNP de Si cuya p=200. Se desea utilizar este circuito para
construir un amplificador en base comiin cuya entrada debe ser un generador de tension con resistencia interna

Rg, y su salida una carga R;.

a) (0,5 pts.) Sobre el propio dibujo, indique como habria que conectar el generador y carga dados para realizar el
amplificador en base comin deseado; no olvide los componentes de acoplo/desacoplo necesarios para no
alterar la polarizacion del BJT.

b) (1,5 pts.) Suponga que ha realizado correctamente el apartado (a); dibuje el circuito equivalente en pequefia
sefial y frecuencias medias resultante. Obtenga la expresion algebraica de la impedancia de entrada del

amplificador.
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